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O pedaco de aluminio esta parado
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Lembrando que:
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12. (Tipler Cap 13 E 40) Um bécker. de 1 kg. tem 2 kg de agua e estd sobre o prato de uma balanca.

Um corpo de aluminio. com 2 kg e densidade relativa 2.70, pendurado num dinamémetro, & .
. . . aluminio

mergulhado na dgua, como mostra a figura ao lado. Determinar as leituras das duas balancas.

Como esta parado:
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A balanca mede forgas, mas estamos acostumados com o visor
aparecendo em unidade de massa. Para fazer essa conversao
precisamos dividir N por g

Assim, o visor da balanca mostra 3,74kg.

Perceba que é menor que a soma das massa (5kg). Por que? gog



